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Ⅱ 調査結果 ―――――――――――――――――――――――――――――― 

１  回答者の属性 

（１）性別                 （２）年齢 

男性
52.1%

女性
45.7%

無回答
2.3%

平成２９年度

0.2

4.7

12.2

15.4

13.1

22.7

18.0

11.4

2.3

0% 5% 10% 15% 20% 25%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

 

 

（３）職業  

3.1

7.0

4.9

24.6

0.8

5.9

6.3

13.5

0.4

7.0

23.6

2.8

0% 5% 10% 15% 20% 25%

１農業・漁業従事者（家族従事者を含みます）

２ 自営業（家族従事者を含みます）又は自由業

３民間の企業や団体の経営者・管理者

４民間の企業や団体の勤務者

５民間の教育、福祉、医療関係の

企業や団体の経営者・管理者

６民間の教育、福祉、医療関係

の企業や団体の勤務者

７公務員（公団、公社などの職員を含みます）

８ 家業専業

９学生（受験勉強中の方を含む）

10 その他

11 職業についていない

無回答

 


